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Задача 1

Составить  корреспонденции  счетов  по  хозяйственным  операциям, 

рассчитать  сумму  транспортно-заготовительных  расходов  и  списать  их  по 

направлениям использования материалов. Отразить движение материалов и т.р. 

на  схемах счетов:  10  «Материалы» и 10тзр.  если на  1  число месяца остаток 

материалов  на  складе  составлял  1200ХХ  рублей.  а  транспортно-

заготовительных расходов 185ХХрублей. Определить сальдо конечное на этих 

счетах.

Данные для выполнения задачи:

1.  Принят к  оплате  счет  от  поставщика за  поступившие материалы на 

сумму 860ХХ руб.

ндс _%

2.  Перечислено  поставщикам  с  расчетного  счета  за  поставленные 

материалы (сумму определить);

3.  Принят  к  оплате  счет  транспортной  организации  за  доставку 

материалов на сумму

22ХХ рублей, НДС _%;

4. Перечислены деньги транспортной организации за оказанные услуги 

(сумму определить);

5.  Уплачено  подотчетным  лицом  из  подотчетной  суммы  за  разгрузку 

материалов 12ХХрублей:

6. Материалы в течение месяца отпущены:

- в основное производство на сумму 1300ХХ рублей

- в ремонтную мастерскую на сумму 300ХХ рублей

- на ремонт офиса - 200ХХ рублей.
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№ 

п/п

Содержание операции Сумма, 

руб.

Проводка 

Дт К

т

1. Принят к оплате счет от поставщика за поступившие 
материалы

101480    

  - стоимость материалов 86000 10 60

  - НДС 18% 15480 19 60

2. Перечислено поставщикам с расчетного счета за 
поставленные материалы

101480 60 51

3. Принят к оплате счет транспортной организации за 
доставку материалов

2596

доставка
2200 10тз

р

60

- НДС 396 19 60

4. Перечислены деньги транспортной организации за 
оказанные услуги

2596 60 51

5.
Уплачено подотчетным лицом из подотчетной суммы за 
разгрузку материалов

1200 10тз

р

71

6. Материалы в течение месяца отпущены: 180000

- в основное производство 130000 20 10

- в ремонтную мастерскую 30000 23 10

- на ремонт офиса 20000 26 10

Дт

Счет 10                                 

Кт Дт

Счет 10   

Кт"Материалы" «ТЗР»

Сн 120000   Сн 18500    

1 86000 3 2200

6 130000 5 1200

30000

20000

Об 86000 180000   Об 3400 0  

Ск 26000 Ск 21900
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Задача 2

Составить  корреспонденции  счетов  по  хозяйственным  операциям, 

определить  фактическую  себестоимость  оприходованной  продукции,  и 

себестоимость единицы продукции. Отразить затраты производства и списание 

их на схеме счета 20 «основное производство».

Остаток незавершенного производства на 1 число месяца 200ХХ рублей.

Хозяйственные операции за месяц:

1.  Начислена  зарплата  рабочим  за  производство  продукции  2400ХХ 

рублей

2.  Начислены  страховые  взносы  (30%)  от  расходов  на  оплату  труда 

рабочих (сумму определить)

3. Отпущены в производство материалы на сумму 510ХХ рублей.

4.  Списаны  в  конце  месяца  транспортно-заготовительные  расходы  на 

основное производство в размере 120ХХ рублей

5.  Начислена  амортизация  производственного  оборудования  в  сумме 

230ХХ рублей.

6.  Выпущена  из  производства  и  оприходована  на  склад  готовая 

продукция  по  фактической  себестоимости  в  количестве  1000  штук  (сумму 

определить),  если  объем  незавершенного  производства  на  конец  месяца 

составил 180ХХ рублей.

№ 

п/п

Содержание операции Сумма, 

руб.

Проводка 

Д

т

Кт

1. Начислена зарплата рабочим за производство продукции 240000 20 70

 2. Начислены страховые взносы (30%) от расходов на оплату 
труда рабочих

72000 20 69

 3. Отпущены в производство материалы 51000 20 10

4.
Списаны в конце месяца транспортно-заготовительные 
расходы на основное производство

12000 20 10тз

р

5. Начислена амортизация производственного оборудования 23000 20 02

6 Выпущена из производства и оприходована на склад готовая 
продукция по фактической себестоимости в количестве 1000 
штук, если объем незавершенного производства на конец 

416000 43 20
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месяца составил 18000
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Дт

Счет 20   

Кт"Основное производство"

С

н
20000  

 

1 240000 416000 6

2 72000

3 51000

4 12000

5 23000

 

О

б
398000 416000

 

Ск 2000
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Задача 3.

Составить  корреспонденции  счетов  по  хозяйственным  операциям, 

определить финансовый результат от реализации продукции и списать его на 

соответствующий счет.

Хозяйственные операции отразить на схеме счета 90 «Продажи».

Хозяйственные операции за месяц.

1. Отгружена со склада готовая продукция по фактической себестоимости 

на сумму 8200ХХ рублей

2.  Начислена  выручка  за  отгруженную  продукцию  (задолженность 

покупателя)  в  размере  9997ХХ  рублей,  в  том  числе  НДС  _%  (сумму 

определить)

3.  Отпущены  со  склада  и  израсходованы  на  упаковку  реализованной 

продукции материалы на сумму 8ХХ рублей

4.  Принят  к  оплате  счет  транспортной  организации  за  перевозку 

реализованной  продукции  в  размере  50ХХ  рублей,  НДС  _  %  (сумму 

определить)

5.  Перечислено  с  расчетного  счета  транспортной  организации  за 

перевозку готовой продукции (сумму определить)

6.  Начислена  зарплата  рабочим за  погрузочно-разгрузочные работы по 

реализации продукции в сумме 90ХХ рублей

7. Начислены страховые взносы (30%) на оплату труда рабочих (сумму 

определить)

8. Списываются коммерческие расходы по реализации готовой продукции 

(сумму определить)

9. Определить финансовый результат от продажи продукции за месяц и 

списать его на соответствующий счет

10.  На расчетный счет  поступила выручка от  реализации продукции в 

сумме 9997ХХ рублей.
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№ 

п/п

Содержание операции Сумма, 

руб.

Проводка 

Дт Кт

1.
Отгружена со склада готовая продукция по фактической 
себестоимости 

820000 90.

2

43

 2.
Начислена выручка за отгруженную продукцию 
(задолженность покупателя)

999700 62 90.

1

 
НДС в том числе

166617 90.

3

68

3. Отпущены со склада и израсходованы на упаковку 
реализованной продукции материалы

800 44 10

4. Принят к оплате счет транспортной организации за перевозку 
реализованной продукции

5000 44 76

НДС 1000 19 76

5. Перечислено с расчетного счета транспортной организации за 
перевозку готовой продукции

6000 76 51

6. Начислена зарплата рабочим за погрузочно-разгрузочные 
работы по реализации продукции

9000 44 70

7. Начислены страховые взносы (30%) на оплату труда рабочих 2700 44 69

8. Списываются коммерческие расходы по реализации готовой 
продукции

17500 90 44

9. Определить финансовый результат от продажи продукции за 
месяц и списать его на соответствующий счет

4417 99 90

10. На расчетный счет поступила выручка от реализации 
продукции

999700 51 62

Дт

Счет 44   

Кт Дт

Счет 90   

"Расходы на продажу" "Продажи"

Сн 0     Сн  

800 17500 820000 999700

5000 166617 4417

9000 17500

2700 Об 1004117 1004117

Об 17500 17500   Ск
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Оборотная ведомость 

№ 
сче-
та

Наименование счета
Сальдо на 

01.10.17
Обороты за 

октябрь
Сальдо на 

01.11.17
Д К Д К Д К

1 2 3 4 5 6 7 8
10 Материалы 800 800
19 НДС 1000 1000
43 Готовая продукция 820000 820000
44 Расходы на продажу 17500 17500
51 Расчетный счет 999700 6000 993700
62 Расчеты  с  покупателями  и 

заказчиками
999700 999700

68 расчеты по налогам и борам 166617 166617
69 расчеты по соцстрахованию 

и обеспечению
2700 2700

70 расчеты  с  персоналом  по 
оплате труда

9000 9000

76 расчеты  с  разными 
кредиторами и дебиторами

6000 6000

90 продажи 1004117 1004117
99 прибыли и убытки 4417 4417
  ИТОГО 3032434 3032434 999117 999117
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Баланс

Ко
д

Хозяйственные средства по 
составу и размещению

Сумма
Код 

счета
Источники образования 
хозяйственных средств

Сумм
а

01 Основные средства
02

Амортизация основных 
средств

10 Материалы, в том числе 
транспортно-
заготовительные расходы

800 60
Расчеты с поставщиками 
и подрядчиками

20 Незавершенное производство
1000 66

Расчеты по 
краткосрочным кредитам

43 Готовая продукция, в том 
числе по учетной цене 820000 67

расчеты  по 
долгосрочным  кредитам 
и займам

50 Касса
68

Расчеты по налогам и 
сборам

166617

51 Расчетный счет
993700 69

Расчеты по социальному 
страхованию

2700

62 Расчеты с покупателями и 
заказчиками

70
Расчеты по оплате труда

9000

91 Прочие доходы и расходы
71

Расчеты с подотчетными 
лицами

97 Расходы будущих периодов
76

Расчеты с разными 
дебиторами и 
кредиторами 

80 Уставный капитал

96
Резервы предстоящих 
расходов

99 Прибыли и убытки 4417 99 Прибыли и убытки
Баланс 181550

0
Баланс

178317
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